ホテルガチャの販売については、おかげさまで大変反響をいただいております。 つきましては、混雑緩和、危険防止のために整理券を配布させて頂きます。

なお、販売状況により整理券配布方法の変更や完売に至った場合は、東京ソラマチ®ページにてご案内をさせて頂きますので、お越しになる際には都度東京ソラマチ HP をご確認ください。

〈整理券配布に関する注意〉

整理券は当日分のみとなります。なお東京ソラマチの営業開始前後で整理券配布場所が変わりますのでご注意ください。

東京ソラマチ営業開始前

- ・イーストヤード 1 階 12 番地 館外(整理券配布開始は 9 時を予定しております。) 東京ソラマチ営業開始後
- ・3階9番地 吹き抜け 特設会場

※整理券1枚につき1回ご体験いただけます。

※配布場所等の詳細につきましては別紙をご参照ください。

『ホテルガチャ』

整理券配布について





・整理券は発売当日の9:00より下記の箇所にて配布いたします。

なお、時間帯により配布箇所が異なります。

★9:00~10:00 イーストヤード1階12番地館外

★10:00以降 3階9番地 吹き抜け 特設会場

- ・前日からのお並びや場所取りはご遠慮願います。整理券が配布できない場合がございます。
- ・お並びになられても、管理上の指示に従わないお客様は、購入をお断りいたします。
- ・混雑状況により、整理券の配布時間や入場時間の変更、販売の中止がございます。
- ・並び列先頭より整理券を配布いたします。
- ・整理券の限定数量に達した場合、お並びいただいても整理券をお渡しできない場合もございます。
- ・整理券は1名様につき1枚の配布とさせていただきます。
- ・整理券1枚につき、1回ご体験いただけます。
- ・配布した整理券の譲渡・転売の場合は、ご購入をお断りいたします。
- ・整理券はいかなる場合でも、再発行はいたしません。

お客様のご理解とご協力をお願い致します。